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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Θέμα: «Δήλωση-καταγραφή στο Αμπελουργικό Μητρώο των αμπελοτεμαχίων μικρής έκτασης». 
                                                                    

 Η Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Σερρών, ενημερώνει τους  

κάτοχους μικρών αμπελουργικών εκμεταλλεύσεων, έκτασης από 100 τ.μ. έως 1000 τ.μ., να 

προσέλθουν για να δηλώσουν τα αμπελοτεμάχια τους στο Αμπελουργικό Μητρώο.  

 Οι ενδιαφερόμενοι αμπελοκαλλιεργητές για την πλήρη και ορθή καταγραφή των 

αμπελοτεμαχίων τους μπορούν να προσέρχονται στην Υπηρεσία μας  και να υποβάλλουν αίτηση 

με τα παρακάτω δικαιολογητικά:  

 Φωτοτυπία της αστυνομικής τους ταυτότητας 

 Φωτοτυπία εκκαθαριστικού εφορίας η άλλου φορολογικού εγγράφου όπου αναγράφεται 

το ΑΦΜ του αιτούντα. 

 Αίτηση Ενιαίας Ενίσχυσης (Δήλωση ΟΣΔΕ) 

 Γεωγραφικές συντεταγμένες των κορυφών του τεμαχίου σε σύστημα ΕΓΣΑ-87 ή 

απόσπασμα χαρτογράφησης από το Ελληνικό Κτηματολόγιο. 

 Τίτλους νομής και κατοχής.  

o Ιδιόκτητα, πρόσφατο Ε9, συμβόλαια αγοράς, αποδοχές κληρονομίας, δικαστικές 

αποφάσεις (με μεταγραφή στο υποθηκοφυλάκειο).  

o Μη ιδιόκτητα αμπελοτεμάχια, ενοικιαστήρια με θεώρηση του γνήσιου της 

υπογραφής, τα οποία πρέπει να αναγράφουν υποχρεωτικά τον ΑΦΜ ιδιοκτήτη και 

ενοικιαστή, αναλυτικά τα στοιχεία των αγροτεμαχίων (τοποθεσία, έκταση, 



χαρτογραφικό κωδικό κλπ.) και τη χρονική περίοδο μίσθωσης μαζί με Ε9 όπου να 

αναφέρεται το ενοικιαζόμενου τεμάχιο. 

 Υπενθυμίζουμε ότι η καταγραφή των αμπελοτεμαχίων είναι υποχρεωτική για την 

ηλεκτρονική υποβολή δήλωσης συγκομιδής που είναι απαραίτητη για την έκδοση άδειας 

απόσταξης για τους μικρούς διήμερους αποσταγματοποιούς.  

Η υπηρεσία μας θα βοηθήσει στην σχετική διαδικασία, παρέχοντας πληροφορίες και 

οδηγίες, είτε τηλεφωνικά είτε σε όσους αμπελουργούς προσέλθουν στα γραφεία μας. Αρμόδιος 

γεωπόνος μας ο Κοσμάς Τζουβάρας, γραφείο 10 - τηλέφωνο  23213 – 55219 και 55220. 
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